
Стефан Јањић (СРЦЕ): Вучић схватио да ће да изгуби изборе, из ЕУ беже од њега као од губавца
недеља, 19 април 2026 13:41

 Генерални секретар Србија центра (СРЦЕ) и народни посланик Стефан Јањић
оценио је да је могуће да актуелни председник државе Александар Вучић поднесе
оставку 10-15 дана пре расписивања парламентарних избора и тиме се кандидује за
место премијера.

  

“Мислим да је он схватио да ће изгубити председничке изборе и зато ће прећи у
кохабитацију, како би имао већину у Скупштини”, рекао је Јањић у гостовању на порталу
Србининфо.

  
  

Мислим да је он схватио да ће изгубити председничке изборе и зато ће прећи у
кохабитацију, како би имао већину у Скупштини

    

Он је додао да не верује да има неког из власти да би наследио Вучића на месту
председника Србије, јер неки многи људи из власти не би то прихватили, знајући шта је
рађено у земљи, па зато власт тражи неког да буде кандидат.

  

Јањић је додао да опозиција од ЕУ једино тражи да не подржавају режим у Србији и да
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не дају новац криминалној Вучићевој власти.

  

“Људи из ЕУ беже од Вучића као од губавца, нико неће да га прими, стављен је у излог”.

  
  

Људи из ЕУ беже од Вучића као од губавца, нико неће да га прими, стављен је у излог

    

Јањић је поручио да у борби против власти треба што више савезника који су против
режима, небитно да ли су против ЕУ или нису, јер то није примарно ако жели да се
сруши овај режим.

  

“Нама је неопходан заједнички фронт, који не мора да подразумева јадну изборну
листу. Опозиционе странке су више пута позвале да се садејствује са студентским
покретима, али није било одговора. Три године се боримо у парламенту”, нагласио
је Јањић.

  

Он је указао и да је режим 15. марта прошле године мислио и прижељкивао да ће доћи
до крвопролића на грађанским протестима, јер је Вучић био изузетно уплашен,
помишљао је из тог страха на прелазну владу.

  

“Зато је важно ово што ми радимо као проевропске снаге. Он нигде не путује на седнице
тела ЕУ. Зато ми путујемо, да причамо о његовој калкулацији о изборима”.

  

(Срце)
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